

盛会展宏图 群情向未来

——热烈祝贺市政协八届二次会议隆重开幕

●融媒体中心评论员

飒飒秋风，累累硕果。天青绽放，五湖欢悦。曲韵流长，汝海放歌。

承载社会各界的期盼，肩负全市人民的重托，市政协八届二次会议隆重开幕了。这是我市政治生活中的一件大事，我们对大会的隆重召开表示热烈的祝贺！

去年以来，市政协在市委的坚强领导下，高举爱国主义、社会主义旗帜，坚持团结民主两大主题，全面贯彻中央精神和市委部署，坚持思想引领，始终坚定政协工作的正确方向；服务发展大局，认真开展协商议政；坚持围绕中心，积极为改革发展建言献策；强化民主监督，着力提升监督实效；坚持团结民主主题，广泛汇聚发展力量；强化责任担当，全力推进全市中心工作；加强自身建设，夯实政协工作基础，为全市经济社会健康发展作出了积极贡献。

一年来的实践充分证明，只有坚持中国共产党的领导，坚持人民政协性质定位，

坚持围绕中心、服务大局，才能实现广泛有效的协商民主，把新时代人民政协事业不断推向前进。

在探索改革路、实现中国梦的伟大实践中，市政协与党委政府的脉搏始终一起跳动。海锦城市项目获得中国人居环境范例奖，成功拿到了国家卫生城市、国家园林城市、全国文明城市提名城市等国字号牌子，我市全国绿化模范市创建工作通过全国绿化委员会审核，汝州森林小镇被评为国家森林小镇。全市各项事业取得的历史性成就、发生的历史性变革里，处处体现着政协不可替代的重要作用，凝聚着人民政协不同凡响的重要贡献。

盛会展宏图，群情向未来。当前的汝州正处在全面建成小康社会的关键时期，我们将全面贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持新发展理念，坚持高质量发展，坚持稳中求进、统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生，促进经济社会持

续健康发展，努力建设生态智慧健康文明幸福区域性副中心城市，一张蓝图绘到底，一心一意谋发展，开启新时代汝州全面建成小康社会新征程。

广大政协委员要认真学习贯彻中央、省委、平顶山市委及汝州市委重大决策部署，坚持从有利于推动工作发展、促进社会和谐稳定出发，找准位置、选好角度、凝聚共识，自觉把政协工作融入市委、市政府工作的大局中来，积极参政议政、建言献策，始终与市委思想同心、目标同向、行动同步。要突出团结民主主题，充分发挥人才智力密集、社会联系广泛、政治渠道畅通优势，有效履行政治协商、民主监督、参政议政职能，促进社会和谐稳定，推进社会主义协商民主制度建设，不断提高政协工作的科学化水平。要结合自身特点，理清工作思路，突出工作重点，以更加务实的态度、更加扎实的作风，一步一个脚印地推进各项工作。

商以求同，协以成事。有民主才有活力。广大政协委员要坚持围绕中心、服务大局，履职尽责的第一要务，为汝州科学发展建言、谋良策、出实力。把促进社会和谐作为政协义不容辞的责任，团结一切可以团结的力量，调动各方面的积极性、主动性和创造性，充分发挥人民政协团结面广、包容度大、代表性强的特点，体察群众疾苦，倾听群众呼声，反映群众意愿，真正做到“人民政协为人民”，为维护汝州改革发展稳定大局贡献力量。

幸福是奋斗出来的。在新的历史起点上，我们坚信，在汝州市委的坚强领导下，市政协一定不辜负重托、不负使命，更加自觉地服务科学发展、凝聚发展力量、加强自身建设，提高履职水平，以高度的政治责任感和使命感，不断开创人民政协事业新局面，为汝州全面建成小康社会作出新的更大贡献。

预祝大会圆满成功！

要 闻 简 报

国内知名教授汝州共论以审判为中心的“扫黑除恶”专项斗争

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）9月22日，由北京师范大学刑事法律科学研究院、平顶山市人民检察院主办，汝州市委政法委、市人民检察院承办的以审判为中心背景下“扫黑除恶”专项斗争问题学术研讨会，在市文体中心综合训练馆开幕。来自北京师范大学、中国政法大学、中国人民大学、中央财经大学、国家检察官学院的10余位教授，平顶山市各市区检察院负责人及我市公检法司执法人员齐聚一堂，共论以审判为中心的“扫黑除恶”专项斗争和诉讼制度改革。平顶山市人民检察院检察长侯民义，我市领导李运平、杨长坡、刘新义、祁明安出席会议。

体彩·环中原自行车公开赛汝州站开赛

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 赵时康）9月22日，体彩·环中原2018自行车公开赛暨第二届环汝州自行车赛拉开帷幕。河南省自行车现代五项管理中心书记李健，我市领导王沧海、张平怀及来自省内外的428名运动员参加开幕式。

姚军柱实地检查我市公路建设情况

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）9月21日，副市长姚军柱带领相关单位责任人实地检查我市公路建设情况。姚军柱强调，我市公路建设工程备受市委、市政府及全市人民的密切关注，各有关单位要在确保建设质量和安全的基础上，狠抓工程进度，确保按期完工。

姚军柱中秋节前夕慰问老干部

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）9月21日，值中秋节来临之际，副市长姚军柱带领相关工作人员，来到我市老干部市政府原调研员张新家走访慰问，详细询问了张新的生活起居和身体情况，并向他送上节日的问候和诚挚的祝福，对他一直以来关心支持我市经济社会发展表示衷心感谢。

望嵩南路汝河大桥全封闭施工 车辆请绕行新 207 国道

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）9月20日，记者从市产业集聚区管委会获悉，我市望嵩南路汝河桥段机动车道将于9月25日进行全封闭施工。

据了解，我市宁洛高速汝州站出站口及望嵩南路改建工程是我市重点公路建设项目。其中，望嵩南路产业集聚区至建设路段改建工程起点位于市产业集聚区跨宁洛高速公路立交桥南头，向北跨宁洛高速公路，经宁洛高速汝州站交叉口、工业大道，继续向北与货场铁路专线平交，在王庄村上跨焦柳铁路及县道X009，向北跨越汝河至项目终点南环路，全长5.10公里，道路红线宽度33.5米。主要建设内容包括道路工程、排水工程、桥涵工程、交叉工程、照明工程、绿化工程、交通设施工程等。

为保证工程施工安全，加快道路建设步伐，实现望嵩南路10月底主路面通车目标，经市政府批准，决定对望嵩南路汝河桥段机动车道进行全封闭施工，封闭期间禁止所有机动车辆通行，仅保留两侧人行道，供行人及非机动车通行。

封闭路段：望嵩南路汝河大桥段。封闭时间：9月25日至10月25日。绕行方案：去往宁洛高速汝州出站口、产业集聚区及汝州市区的机动车辆，请绕行新207国道。

时下，外卖小哥们穿着工作服，骑着专门配备外卖保温箱的摩托车，穿梭在大街小巷，俨然成了一道独特亮丽的风景线。随着外卖行业的蓬勃发展，外卖小哥的群体也在不断壮大，为大家送去一份份暖心的外卖。他们就像勤劳的小蜜蜂一样，赢得了大家的赞誉，也给我们的生活带来了便利。

记者在一家外卖公司了解到，我市目前有三家外卖平台，分别是美团、饿了么、趣吧。全市有外卖小哥300多人，其中美团有200人左右，饿了么和趣吧共100多人。分兼职和全职。平台对于外送餐员的要求不高：工作时穿工作服，会骑电动车，会用智能手机，年龄最好在45岁以下，熟悉我市大街小巷路路路。兼职人员每天中午平均接单10到20单，全职人员每天送40单左右，每单提成3元。在全城3.3公里范围内配送。

2017年10月，30岁的于飞加入了美团外卖汝州站，成为一名全职送餐员，虽然每天起早贪黑辛苦点，但是每个月能有四五千元收入，心里特别满足。于飞告诉记者，真正让他又爱又恨的是遇到高温酷暑、狂风暴雨和三九严寒等恶劣天气，因为天气越恶劣外卖订单越多，挣的钱也就越多，但这样赚钱确实太辛苦了。“我们的工作一般是10时到15时和17时至22时这两个时间段，我通常是忙完这两个送餐高峰再吃饭。”于飞坦言，每天从早到晚最多时能送40份左右，他一趟最多可送8份不同地点的外卖。“平时最怕碰见住在老旧小区的客户或者是电话打不通的订餐客户。”“有时候甚至要爬十几层楼，偶尔还会遇到客户抱怨。”和记者没说几句，于飞就匆匆忙忙地说：“我要赶紧走了，还有好几单没配送呢，要是迟到了又得扣钱，那我这单就白跑了。”

小花是女护士，她平时中午值班就会选择点外卖，但是刚点完外卖，就发现下起了瓢泼大雨。小花心地很善良，就打电话给外卖小哥说：“等雨小点再送餐吧。”没想到外卖小哥却说：“没事，反正都湿了！”原来外卖小哥没有来得及躲雨，毫无征兆地就突然下起了暴雨，外卖小哥被淋成了落汤鸡，用仅有的遮雨衣紧紧包裹着客户的订餐。外卖小哥虽然是笑着说的，但是小花忽然感觉心里酸酸的，很不是滋味，小花还想要说些什么，外卖小哥放下订餐转身就离开了……

“您好，您的餐已经到了，祝您用餐愉快。”这一句话，每一位外卖员在冒着高温酷暑、狂风暴雨和三九严寒将外卖送至顾客手上时，都会一遍遍重复。在繁忙的都市生活中，每天都有外卖小哥穿梭在大街小巷，为顾客送去一份份可口的饭菜……

外卖小哥——辛勤的城市“小蜜蜂”

关莉燕



庆祝中国农民丰收节

9月21日，纸坊镇在新庄村欢度中国农民丰收节。

图片由微友@皇上吉祥提供

庙下镇“四结合”强化纪律意识

本报讯（融媒体中心通讯员 赵正武）连日来，庙下镇把学习、宣传、贯彻好新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为当前和今后一个时期的重要任务，突出“四结合”，强化纪律意识，用好监督利器，把学习宣传贯彻《条例》工作做细、做实。

集中学习与分散自学相结合。利用机关周例会、点名会、工作推进会，由镇纪委书记带头，组织纪委委员轮流为机关、村组干部领学《条例》原文，解读重点章节，缩印成小手册、口袋书300余册，工作之余随手翻学。集中测试与随机抽查相结合。分层次对全镇党员、机关干部、村组干部200余人闭卷测试，检测学习效果。学习成效与工作实践相结合。制定学习方案，明确考核指标，把《条例》学习情况作为党风廉政建设考核的重要依据，结合基层党建和干部绩效考核内容，融入到对党员干部的监督管理和扫黑除恶专项斗争、大气污染防治等日常工作中，以学促干、以干促学、学用相长。案例剖析与警示教育相结合。对照新老条例修改部分，筛选近年来发生的违反中央八项规定精神、传播小道消息、违规选人用人和扶贫、环保等领域典型案例8例，开展警示教育6次，将以案促改延伸到村组。

钟楼街道“七点发力”抓禁烧

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）近期，钟楼街道在秋季秸秆禁烧暨综合利用工作中立足实际，创新举措，从七个方面确保今年秋季秸秆禁烧实现零焚烧。

全体干群站在讲政治的高度认识秋季秸秆禁烧工作，克服麻痹思想和侥幸心理，各社区成立秸秆禁烧工作领导小组，逐级压实责任，层层传导压力，严格按照职责分工抓好落实。加大宣传力度，各社区通过搭建瞭望点、悬挂横幅、张贴宣传标语、出动宣传车辆、开展“小手拉大手”等形式，大张旗鼓地进行秸秆禁烧宣传，大力营造家喻户晓、人人皆知的浓厚氛围。加大还田力度，与农机手签订粉碎机收保证书和安全责任书，有序组织收割机分片、分块统一还田，实现秸秆

100%还田，对不能机械还田的，要组织专业人员对秸秆定点清运、集中看护。加大巡查力度，每个禁烧点安排不低于4名禁烧队伍，统一佩戴红袖章，深入田间地头24小时巡逻，配足配齐灭火器，保证扑火的有效性和及时性。其他各社区安排5名网格化管理人员做好辖区巡查值班。加大督查力度，成立2个禁烧督查组，24小时不间断督查各社区秸秆还田、集中清运及在岗在位、履职尽责情况，每天在禁烧微信群上发督查通报。加大打击力度，街道派出所加大打击力度，一经发现焚烧秸秆人员，将严肃处理，形成强大震慑。加大奖惩力度，对在秋季秸秆禁烧工作中表现突出的社区，除享受市里奖励资金外，街道额外拿出资金进行奖励；重罚第一堆火。

骑岭司法所对未成年社区服刑人员“因人施教”

本报讯（融媒体中心通讯员 黄素霞 高亚锋）近日，骑岭司法所新接收一名矫正对象，现年17岁的杜某某，父母常年在外务工，自初中毕业后就辍学在家。因疏于管教，于2018年5月21日因犯罪被法院判处有期徒刑三年缓刑三年。为更好地帮助未成年社区矫正人员顺利回归社会，骑岭司法所工作人员根据杜某的情况“因人施教”。

该乡司法所出于保护未成年社区矫正人员隐私的目的，对杜某某采取单独报到、

单独教育等措施，但他每次到司法所显得非常沮丧。看到这种情况，司法所工作人员为其申请心理辅导，经过市社区矫正科国家二级心理咨询师多次帮扶教育后，杜某重新找到了人生的方向，想学习一技之长，回报社会。杜某最终确定了学习专业——汽修专业。通过多渠道咨询，他认为平顶山某技校汽修专业师资雄厚、技术过硬。经请示上级领导，根据《社区矫正实施办法》中的相关内容，可以协调有关部门为未成年社区矫正人

员就学、就业提供帮助，最后同意并协助杜某办理了入学手续。我市社区矫正中心和司法所的工作人员一同到杜某就读的学校进行实地考察，并成立由班主任在内的矫正工作小组，告知班主任，要对杜某的动向及心理状况时刻给予关注并要随时与司法所保持联系。除了集中学习和社区服务无法按时进行外，杜某的其他监管教育措施不变。杜某在回汝期间仍要与其他社区矫正人员一样接受司法所

的监管教育。半月来，杜某能够在学校认真学习技能，并发自内心地感谢司法所工作人员帮助他重新树立生活的信心。

“挽救一个孩子就等于挽救了一个家庭。”骑岭司法所对未成年社区矫正人员以“教育为主，惩戒为辅”，在严格教育的同时，更关心其身心健康，鼓励孩子积极面对人生，帮助他们树立正确的人生观，以积极乐观的心态对待今后的学习生活，积极融入社会、走上正轨。